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Από 15 Απριλίου έως 31 Μαΐου 2020, το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» θα δέχεται αιτήσεις στο πλαίσιο του

καθεστώτος de minimis για την υποστήριξη των βουλγαρικών παραγωγών θερμοκηπίου. Η οικονομική ενίσχυση

στοχεύει να βοηθήσει τους αγρότες στην εμπορία των φρέσκων λαχανικών που παράγουν. Ο προϋπολογισμός

που εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία» στο πλαίσιο αυτό του καθεστώτος

ανέρχεται σε 5 εκατομμύρια λέβα. Τα κεφάλαια θα καταβληθούν έως τις 30 Ιουνίου.

Η ενίσχυση αποτελεί μέρος των μέτρων που εισήγαγε το κράτος για την ανακούφιση των αγροτών λόγω της

πανδημίας του κορονοϊού (COVID-19). Η οικονομική υποστήριξη θα παρέχεται σε σημεία λιανικής πώλησης

τροφίμων. Αυτά πρέπει να εξασφαλίζουν άμεση πρόσβαση των καταναλωτών στα φρέσκα αγγούρια, ντομάτες

και πιπεριές που παράγονται σε θερμοκήπια. Τα κεφάλαια θα αποζημιώσουν μέρος του κόστους των σημείων
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λιανικής για τη μεταφορά, τη λογιστική και την εμπορία των φρέσκων βουλγαρικών λαχανικών από παραγωγή

θερμοκηπίου στο δίκτυο λιανικής πώλησης το 2020.

Το καθεστώς έχει αναπτυχθεί ειδικά για μικρές τοπικές αλυσίδες που διαθέτουν καταστήματα σε μία ή σε πολλές

γειτονικές διοικητικές περιοχές. Αυτές θα λειτουργήσουν ως ο συνδετικός κρίκος μεταξύ παραγωγών και

καταναλωτών. Τα σημεία λιανικής θα αγοράζουν φρέσκα λαχανικά θερμοκηπίου – ντομάτες, αγγούρια και

πιπεριές, θα τα ταξινομούν, θα τα συσκευάζουν και θα τα πουλούν.

Το μοναδιαίο ποσό υποστήριξης που παρέχεται για τα σημεία λιανικής είναι 600 λέβα για τις ντομάτες, 400 λέβα

για τα αγγούρια και 800 λέβα για τις πιπεριές. Ο υπολογισμός περιλαμβάνει μέρος του κόστους ανά τόνο που θα

επιβαρυνθεί ο αιτών της ενίσχυσης για να φέρει τα προϊόντα σε εμπορική μορφή.

Δικαίωμα να προσφέρουν προϊόντα στα σημεία λιανικής έχουν μόνο οι αγρότες που έχουν υποβάλει αίτηση στο

πλαίσιο του καθεστώτος συζευγμένης υποστήριξης για λαχανικά – παραγωγή θερμοκηπίου για την Καμπάνια

2019 και έχουν κριθεί ως επιλέξιμοι. Τα σημεία λιανικής πρέπει να είναι εγγεγραμμένα σύμφωνα με το Άρθρο 12

του Νόμου για τα Τρόφιμα και να είναι εγγεγραμμένα στο δημόσιο μητρώο της BFSA. Για να λάβουν τα

κεφάλαια, πρέπει να αποδείξουν στο Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» με τιμολόγια ότι αγόρασαν τα προϊόντα από

τους αγρότες.

Οι οδηγίες για την κρατική ενίσχυση και τα συνοδευτικά μητρώα δημοσιεύονται στον ιστοτόπο του Κρατικού

Ταμείου «Γεωργία».
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